
Povodeň ve Znojmě a v obcích ORP Znojmo je úředně ukončena. Práce 

ale nekončí 
 

Znojmo, 19. září 2024. Povodeň ve Znojmě a obcích ORP Znojmo je k dnešnímu dni, 19. září 2024, 

úředně ukončena. Povodňový stupeň ovšem stále trvá v obci Hevlín, Hrušovany nad Jevišovkou a 

Hraběticích, kde se ale situace také rychle zlepšuje. S touto oficiální zprávou přichází nejen úleva, ale 

i prostor pro vyhodnocení přijatých opatření. Tato přírodní katastrofa ukázala nejen sílu vody, ale i 

soudržnost místních obyvatel. Práce ovšem nekončí. Nyní je třeba se soustředit na odklízení a opravy 

vzniklých škod. 

 

Vážení občané Znojma a obcí ORP Znojmo,  

 

povodeň, která postihla naše město a celé ORP Znojmo, přinesly nemalé škody na majetku i 

infrastruktuře. Avšak v této těžké situaci jsme znovu ukázali, že když držíme spolu, dokážeme překonat 

i ty nejtěžší situace. 

 

Rádi bychom proto vyjádřili hlubokou vděčnost všem, kteří se aktivně zapojili do řešení této mimořádné 

situace. Ocenění patří především jednotkám Integrovaného záchranného systému a strážníkům 

Městské policie Znojmo, kteří byli na místě od prvních okamžiků povodní. Hasičský záchranný sbor ČR 

Znojmo eviduje za 8 dní povodňové situace 337 zásahů v okresu Znojmo.  Jejich rychlá reakce a 

schopnost jednat pod tlakem byly klíčové pro zajištění bezpečnosti našich obyvatel. Díky jejich nasazení 

jsme ochránili mnoho životů a minimalizovali škody na majetku. 

 

Naše poděkování dále směřuje ke všem členům povodňové komise, dobrovolným hasičům z jednotek 

SDH, kteří se bez váhání zapojili do pomoci ve všech zasažených oblastech. Děkujeme také 

zaměstnancům příspěvkových organizací Městské lesy Znojmo a Městská zeleň Znojmo, kteří se ještě 

dnes zaměřují na odklízení popadaných a vyvrácených stromů. Děkujeme zaměstnancům společnosti 

FCC Znojmo, kteří neúnavně připravovali pytle s pískem. 

 

Nemůžeme zapomenout ani na všechny dobrovolníky, kteří přiložili ruku k dílu, a také na místní 

podnikatele, kteří bezplatně nabídli evakuovaným osobám ubytování zdarma. Děkujeme i našim 

zaměstnancům městského úřadu, především odboru životního prostředí.  

 

Hladiny řek postupně klesají, ale práce zdaleka nekončí. Obnova po povodních je běh na dlouhou trať. 

I když jsme z nejhoršího venku, čeká nás ještě mnoho práce při vyhodnocování škod a obnově 

postižených oblastí.  

 

Děkujeme, že v těchto těžkých chvílích dokážeme táhnout za jeden provaz. Vaše obětavost a odhodlání 

jsou tím, co činí z našeho města místo, kde stojí za to žít. 

 

Děkujeme vám všem z celého srdce. 

S úctou, 

Vedení města Znojma  

Starosta František Koudela, místostarostka Bohumila Beranová a místostarostové Jiří Kacetl a Jakub 

Malačka 
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